
 

 

 

 

 

 

 

BRILLANTMONT INTERNATIONAL SCHOOL 
Lozana, Švajcarska 

 
 
Brillantmont International School je najstarija švajcarska internatska škola koja je od svog osnivanja u vlasništvu i pod 
upravom iste porodice. Nalazi se samo pet minuta od centra Lozane, grada u francuskom govornom području Švajcarske. Za 
nekoliko minuta moguće je stići do planina i šuma ili uživati u kulturnim i sportskim aktivnostima u gradu.  
 

Škola se sastoji od osam zgrada, većina iz ranih 1900-ih. Iza njihovog starinskog šarma nalaze se fantastične, dobro 
opremljene i moderne učionice i internatski prostori. U centru kampusa nalazi se neverovatna multifunkcionalna hala, koja 
sadrži teretanu punih dimenzija, muzički studio i pozornicu od 100m². 
 
Škola nudi mnoge prilike za razvoj kreativnosti i maštovitosti učenika. Muzički studio ima elektronske klavijature, opremu za 
snimanje i druge instrumente, a učenici istražuju razne muzičke stilove. Mogu pohađati i individualne časove bilo kog 
instrumenta, a nastavnik dolazi u školu, dok učenici imaju pristup muzičkom studiju za vežbu. Atelje za umetnost je odlično 
opremljen, a svake godine učenici upisuju vodeće škole umetnosti i dizajna da studiraju Fine Arts, Fashion i Design, 
zahvaljujući impresivnim portfolijima koje naprave u školi. 
 
Svaki učenik pohađa časove sporta (tenis, košarku, gimnastiku, trampolina, odbojku, badminton I drugi), bilo napolju ili u 
velikoj sportskoj sali.  
 
Svi internatski smeštaji nalaze se na kampusu škole, na gornjim spratovima zgrada. Zgrade imaju sigurnosni sistem pristupa, 
a sobe su prostrane, tople i prijatne. Dečaci i devojčice žive u posebnim kućama, organizovanim po uzrastu. Član internatskog 
tima živi na svakom spratu, brinući o učenicima i pomažući da njihovo iskustvo u internatu bude srećno i uspešno. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Lozana 

Godina osnivanja: 1882. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-18 

Broj učenika: oko 90 učenika, preko 30 nacionalnosti 

Najbliži aerodrom: Ženeva 



 

Nastavni programi: IGCSE, A Level, High School Diploma Programme 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 111.000 CHF 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Škola ceni razlike i individualnost i ponosi se na atmosferom međusobnog poštovanja i otvorenosti prema drugačijem, gde 
svi mogu učiti jedni od drugih. Ova kulturna raznolikost koristi se u učionici, obogaćujući časove i pružajući materijal za žive 
diskusije. Mogućnosti koje škola nudi – društvena služba, Model Ujedinjenih nacija, TEDx, ekskurzije i školska putovanja – 
šire horizonte učenika pokazujući im kako drugi ljudi žive i razvijajući njihovu kulturnu svest i osetljivost. Posvećeni su tome 
da pomognu učenicima da postanu globalni građani, koji će aktivno učestvovati u brzo menjajućem, interkulturalnom svetu. 
 
USLOVI UPISA 
Brillantmont International School primenjuje holistički pristup pri razmatranju prijave svakog kandidata. Pored akademskih 
postignuća, tražimo kandidate koji su otvorenog uma, koji će se uključiti u školski život i vannastavne aktivnosti i koji će 
napredovati u međunarodnoj zajednici.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  

 

 


